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第272回教育研究評議会 議事要旨 

 

日 時：令和６年７月10日（水）13：13～14：00 

場 所：マルチメディアシステム棟 会議室 

出席者：25名 

 

（会議資料） 

   第271回教育研究評議会議事要旨（案） 

１－１ 安全保障輸出管理規程の改正_ポンチ絵 

１－２ 安全保障輸出管理規程の改正（案） 

２－１ 教員の採用に係る申請書（電気電子情報系_電気エネルギー・制御工学講座） 

２－２ 教員の採用に係る申請書（物質生物系_資源活用工学講座） 

２－３ 教員の採用に係る申請書（環境社会基盤系_環境マネジメント講座_教授） 

２－４ 教員の採用に係る申請書（環境社会基盤系_環境マネジメント講座_准教授） 

２－５ 教員の採用に係る申請書（環境社会基盤系_社会基盤マネジメント講座） 

３   地域中核・特色ある研究大学強化促進事業申請意思表明書 

４   大学機関別認証評価について 

 

（前回議事要旨の確認） 

 

   第271回議事要旨の確認について 

学長から、議事要旨（案）のとおり確認された旨の報告があり、これを承認した。 

 

審議事項に先立ち、学長から、2024年6月28日発行のNewsweek International Magazineに本学のイ

ンタビュー記事が掲載されたことについて紹介があった。 

 

（審議事項） 

 

 １  国立大学法人長岡技術科学大学安全保障輸出管理規程の一部改正について 

     梅田理事・副学長から、資料１－１及び資料１－２に基づき説明があり、審議の結果、こ

れを承認した。また、構成員から、現行の手続きからの移行方法について質問があり、梅田

理事・副学長、鎌土学長及び小野電気電子情報系長がこれに回答した。 

 

 ２  教員の採用に係る申請について 

     小野電気電子情報系長から資料２－１、滝本物質生物系長から資料２－２、細山田環境社

会基盤系長から資料２－３～資料２－５に基づきそれぞれ説明があり、審議の結果、これを

承認した。 

 

 

 

 

 



 

 

（報告事項） 

 

１  地域中核・特色ある研究大学強化促進事業への申請意思表明について 

    学長から、資料３に基づき、地域中核・特色ある研究大学強化促進事業への申請予定内容

について説明があった。 

 

２  大学機関別認証評価について 

和田理事・副学長から、資料４に基づき、大学機関別認証評価とその実施スケジュールに

ついて説明があり、協力をお願いしたい旨の依頼があった。また、武田副学長から、教務委

員会から依頼している関係作業について補足説明と協力依頼があった。 

 

 

以 上 


